



Көйөргәзе районы  
муниципаль районының  
Бахмут ауыл советы  
ауыл биләмәһе Советы

453353, Бахмут ауылы, Совет урамы, 41  
Тел. (34757) 6-43-23; факс: (34757) 6-43-78  
e-mail: bach\_kuyur@ufamts.ru

Совет  
сельского поселения  
Бахмутский сельсовет  
муниципального района  
Куюргазинский район

453353, село Бахмут, улица Советская, 41  
Тел. (34757) 6-43-23; факс: (34757) 6-43-78  
e-mail: bach\_kuyur@ufamts.ru

## КАРАР

## РЕШЕНИЕ

село Бахмут

№28/5-37

27 февраля 2020 года

**О деятельности Администрации сельского поселения  
Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район  
Республики Башкортостан за 2019 год**

Заслушав отчет главы сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Шариповой Н.Н. «О деятельности Администрации сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2019 год», Совет сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан **решил:**

1. Отчет главы сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Шариповой Н.Н. принять к сведению;
2. Работу Администрации сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район за 2019 год считать удовлетворительной;
3. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Глава сельского поселения



Н.Н.Шарипова

с. Бахмут  
27 февраля 2020 года  
№28/5-37

**Отчет главы сельского поселения Бахмутский сельсовет  
муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан  
за 2019 год  
Шариповой Нурии Нуримановны**

Сельское поселение Бахмутский сельсовет состоит из шести населенных пунктов, в которых проживают 1159 человек 10-ти национальностей. Демографическая ситуация оставляет желать лучшее: родились 9 умерло 20, прибыло 10 убыло 20.

Имеются 447 личных подсобных хозяйств в которых содержится 400 голов КРС, свиней 50, овец и коз 450. Имеется 302 легковых автомобиля, 10 тракторов. На территории функционируют 7 КФХ и убойный цех «Актау», КФХ обрабатывают 1860га земли, содержат 101 голов КРС, 230 голов овец и коз. ЛПХ излишки с/х продукции реализуют на сельхоз. Ярмарках с.Ермолаево и на рынке г. Кумертау. За год продано более 40 т. Молока.

Население приобретают товары первой необходимости в основном в 4-х пред. Торговли расположенных на территории СП Бахмутский с/с, товарооборот за 2019 год составил 9 млн. 731 тыс. рублей, на душу населения 8390 рублей.

Администрации СП для осуществления своих полномочий, необходимо пополнять бюджет, производится еженедельный мониторинг финн. управлением района и администрацией СП. Так по налогам было собрано 1111405 рублей, план был выполнен на 105%.

Совет сельского поселения Бахмутский сельсовет 28 созыва в 2019 году осуществлял свою деятельность согласно Закону Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставу, Регламенту Совета и утвержденного плана работы на 2016 год.

Совет Сельского поселения Бахмутский сельсовет 28 созыва состоит из 10 депутатов. Работают четыре комиссии:

- Комиссия по соблюдению регламента, статусу и этики депутата.

- Комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности;
- Комиссия по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии;
- Комиссия по социально-гуманитарным вопросам.

Работа Совета в 2019 году была направлена на выполнение главной задачи - решение актуальных вопросов жизнедеятельности сельского поселения, повышение уровня и качества жизни населения.

В течение 2019 года Совет сельского поселения работал над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения. Оказывалась помощь налоговой инспекции по сбору налогов работниками администрации с выездом в населенные пункты поселения. При администрации сельского поселения работала комиссия по сбору недоимки по налогам. Недоимщикам направлялись уведомления о задолженности, недоимщики приглашались в администрацию сельского поселения, вывешивались объявления о погашении задолженности и порядке обращения в налоговую инспекцию и администрацию поселения за выяснением сумм задолженностей и порядке погашения задолженности.

Депутатский корпус сельского поселения Бахмутский сельсовет работал в полном составе. В основном депутаты принимали участие во всех заседаниях. Депутаты активные, уважаемые, работоспособные люди. Помогают при проведении различных мероприятий, активно участвуют на сходах граждан. Участвуют в мероприятиях по благоустройству населенных пунктов. Выступают активными проводниками планов социально-экономического развития сельского поселения, работают в постоянных комиссиях, особенную благодарность выражаю всем депутатам Совета сельского поселения. Благодарю депутатов за проведенную работу в области пожарной охраны, все находятся на работе, у каждого семья, заботы, но, тем не менее, они нашли время и провели огромную работу.

Главой СП в 2019 году принято по личной вопросам 47 человек. Все обратившиеся заявления получили ответ с разъяснениями, рекомендациями. Активно начали вести группу ВКОНТАКТЕ для обеспечения электронного участия граждан в жизни СП посредством социальных сетей

За 2019 год введено в эксплуатацию 250,4 кв. м. жилья. Семьям имеющих 3-х и более несовершеннолетних детей предоставляется возможность получения бесплатного земельного участка под строительство.

Администрация СП проводит большую работу по обеспечению населения питьевой водой. В этих целях была произведена переустановка ВНБ с. Покровка на более высокую точку с прокладкой полипропиленовых труб для улучшения подачи питьевой воды на сумму 405000 рублей, средства были выделены из районного бюджета. Для проверки качества воды составляем договора с филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» анализы берутся 2 раза в год.

По СП обслуживаются 77 приборов уличного освещения. За 2019 год на ремонт, обслуживание потрачено 87378 рублей, установлено дополнительно приборы возле образовательных и детских учреждений, так же имеется сметная документация с положительной экспертизой на модернизацию уличного освещения, ждем финансирования.

Дорог на обслуживании СП 16,5 км. Производим очистку от снега, бурьяна, мусора, по мере необходимости производим грейдирование. В 2019 потрачено 494,943 тыс. рублей на обслуживание дорог. За прошлый год был произведен ремонт (асфальтирование) ул. Советской с. Бахмут протяженностью 1км 300 метров. На данный момент имеется сметная документация, ожидаем решения экспертизы.

Капитально отремонтировано ограда кладбища д. Красный Восток на сумму 235170,33 рубля. По программе ППМИ был произведен ремонт кладбища в с.Ямансарово на сумму 917163 рубля .

По программе реальные дела установлена детская спортивная площадка с.Ямансарово на сумму 115000 рублей. Замена окон в библиотеке с.Бахмут на сумму 95000 рублей.

Экологическая обстановка. Силами администрации и образовательно-культурных учреждений произведена посадка деревьев и кустарников в

количестве 200 штук, на аллее «Дружба» и территориях учреждений. Саженцы частично были приобретены в Стерлитамакском лесхозе на сумму 4500 рублей и по договоренности.

За 2019 год выловлено 41 бродячих собак, 5 кошек. Главой СП составлено протоколов административного нарушения по благоустройству в отношении 14 жителей. Проводилась работа по адресному хозяйству, приобретено табличек с названием улиц и номеров домов на сумму 47000 рублей.

На экологических субботниках участвуют населения, учреждения, общественные организации. Вывоз ТКО с территории СП Бахмутский с/с осуществляется с 2013 года. В настоящее время работает ЭКО сити вывоз мусора происходит согласно графику. За 2019 год было приобретено 12 контейнеров, полностью ликвидировано 2 несанкционированные свалки, в 2-х произведена обваловка. Имеются акты ликвидации свалок подписанные Мин. экологией. За 2019 год выловлено 41 бродячих собак, 5 кошек. Главой СП составлено протоколов административного нарушения по благоустройству в отношении 14 жителей. Проводилась работа по адресному хозяйству, приобретено табличек с названием улиц и номеров домов на сумму 47000 рублей.

Социальная сфера. Население старше трудоспособно возраста составляет 321 человек. Для социального обслуживания людей преклонного возраста работает один соц. Работник. Тружеников тыла 12 человек 1 приравнен к участникам ВОВ. Всех ветеранов перед праздниками посещает глава СП, члены волонтерской организации «Молодая гвардия». Вручаются подарки, собрать которые помогает Башкирская УАВР ПХТ руководитель Басов А.А.

Многодетные семьи, в которых воспитываются 3 и более детей -16 семей. Одна семья по программе АСП получила средства на покупку коровы.

Администрация СП активно ведет работу с семьями неблагополучного быта их у нас 2. За каждый семьей установлен патронаж со стороны администрации, инспекций и общественных организаций. Постоянно ведется профилактическая работа воспитательного характера совместно со школой, УУП, инспектором по делам несовершеннолетних, также имеются 8 семей с приемными детьми, за которыми тоже осуществляется контроль.

Противопожарная обстановка. За 2019 год на средства пожаротушения потрачено 70000 рублей. В целях профилактики пожарной безопасности ведем постоянную работу на сходах граждан. За 2019 год было обследовано 323 домовладения, в ходе которых были проведены беседы и розданы памятки.

По адресам, где проживают одинокие пожилые люди и многодетные семьи было установлено 42 АПИ, за январь 2020 года дополнительно установили 60 АПИ. На летнее время все ВНБ во всех населенных пунктах оборудованы водозабором. Не смотря на всю профилактическую деятельность за 2019 год произошло 3 пожара. На территории СП работают добровольцы ДПК.

Работа со спонсорами. Тесную связь администрация СП старается поддерживать со спонсорами, которые помогают осуществлять некоторые проблемы СП.

Руководитель БУАВР ПХТ Басов А.А. выделяет технику при замене насосов ВНБ, для ликвидации несанкционированных свалок. Во время празднования дня победы вручает подарки и посещает ветеранов. В 2019 году помог отремонтировать забор у ветеран ВОВ Масленниковой Н.С.. Депутат районного совета Насыров А.М. проводит приемы граждан, участвует в мероприятиях, приобрел игрушки в детский сад «Малыш», швейную машинку для СОШ с. Бахмут. Совместно с 7-Агро приобрели форму для волонтеров СП.

Варнавский В.А. частый гость на наших мероприятиях, поддерживает и морально и материально. С помощью Варнавского и Савинкова произведена укладка тротуарной плитки возле обелиска, помог также во время ремонта МСДК с. Бахмут. Варнавский В.А. учредил на 2019-2020 учебный год 3 стипендии по 10000 рублей.

Работа общественной организации. На территории СП работают общественные организации: Совет ветеранов с.Бахмут, с.Ямансарово, женсовет, Акинэйляр, волонтерская организация «Молодая гвардия».

ММРО с. Ямансарово активно помогают при работе с населением, курируют семьи неблагополучного быта и группы риска.

Одной из главных задач любого современного общества на сегодняшний день является патриотическое воспитание.

В образовательных и культурных учреждениях СП Бахмутский с/с имеются все условия для привлечения подрастающему поколению любви и гордости к своей Родине. На территории СП работают кружки, секции, проводятся мероприятия «Уроки мужества», «Зарница», тематические вечера.

Организовываются всероссийские акции памяти, осуществляются просмотры фильмов, беседы о великой отечественной войне.

Наши молодогвардейцы совместно с членами партий ЕД учувствуют в субботниках, при посадке деревьев, очистке родников.

Перед празднованием 9 мая посещают ветеранов. Волонтеры также участвуют в операции «снег», осуществляют помощь ветеранам.

В свободное от учебы время волонтеры участвуют в культурно-массовых мероприятиях, занимаются в тренажерном зале, играют бильярд, посещают секцию по волейболу.

Проблемы:

- ремонт дорог (переулок Советский, ул. Октябрьская с.Бахмут), асфальтирование ул. Восточной с.Бахмут, ул. Заречной с.Покровка, имеется сметная документация ожидаем результаты экспертизы

- водопровод Бахмут-Янги-аул (готовим сметную документацию на ремонт протяженностью 2500м)

- финансирование на установку многофункциональной спортивной площадки на территории СОШ с.Бахмут (имеется сметная документация с положительной экспертизой)

- два моста по ул. Советской требуют ремонта

- сама главная проблема отсутствие теплого бокса для пожарной машины, и сама машина давно устарела. (Планируем решить эту проблему участием в программе реальные дела и ППМИ)